

2013齐鲁秋季车展精彩回顾

莱芜东昇奇瑞: 主推人性化车型



本报10月28日讯(记者 王浩奇)

在本次齐鲁车展上,莱芜东昇奇瑞4S店展出8款共16辆汽车,其中E3和E5是最受购车者欢迎的两款。奇瑞E3性价比高,拥有极强的操控性。据东昇奇瑞4S店亓经理介绍,E3拥有很好的静音品质,当发动机转速达

到2000转时,噪音不超过41分贝,这能给驾驶者一种前所未有的舒适感,非常符合时尚派人士的品味。

E3的主要配置为:真皮座椅、后视镜电动调节、多功能方向盘、6雷达泊车雷达外加倒车影像、附带导航和蓝牙的7英寸影音娱乐系统。可

以说,在配置上E3也将实用性放在了第一位,丰富且合理的搭配更让人心生好感。

同样E5也是东昇奇瑞4S店在本次车展上的力推车型。消费者购车,除了车辆售价是消费者购车的一个决定因素以外,外形、内饰、产品细节、以及动力系统也能起到决定性作用。车展现场销售人员告诉记者,奇瑞E5在奇瑞A5的基础上进行了全面的升级,E5的全新外形比之前更容易让人接受,内饰和功能部分的人性化设计也有了考虑,在空间上得益于轴距长度的原因,也有着不错的表现。E5价格适中,目前拥有着很不错的市场表现。

“我觉得本次车展最有意思的是现场穿插了寻宝活动,市民边看车,边寻宝,不亦乐乎。我得空还在现场寻到几张优惠券呢。”奇瑞店一销售人员告诉记者。

森雅优惠大,打算买一辆



本报10月28日讯(记者 王浩奇)

一汽森雅是莱芜国利在本次

齐鲁车展上主推的车型之一。一汽森雅S80是在原有森雅M80基础上全面Cross化而来的新型车,厂商将车辆定位于SUV,进而借助火爆的国内SUV浪潮,拓展新市场领域。自主品牌一直以来最大的优势就是超高的性价比,原装进口丰田大发DVVT发动机,

对于一款SUV来说,森雅S80仅6.99万元的入门价格着实充满诱惑力。

在一汽的展位上同样受消费者欢迎的还有佳宝V52。佳宝V52的价格在3万元以内,秉承优质血统,其活力、动感的时尚外观,坚实、精工的性能配置,无一不传递出这款产品的创新追求;V52所具有的休闲、商用的多重功能,更将为您的事业、生活增添新的魅力。整车外形靓丽,极具动感;车前脸设计现代、时尚;轮距及轴距加大,质量更可靠,舒适性好。“一直在等着一个优惠的机会,没想到赶上了齐鲁车展。价格不高,想买一辆。”个体户程先生显得很兴奋。据李经理介绍,佳宝V52车型现已降到24900元,主要面向那些搞运输,注重价格的用户群体。

分期买天籁能省去2万元利息(NISSAN)



本报10月28日讯(记者 王浩奇)

在本届齐鲁车展上,东风日产力推天籁、轩逸、骊威、阳光四款车型。4S店还推出了购买东风日产天

籁分期没利息的优惠活动,这样能给购车者带来2万元的优惠。天籁的外观造型延续了美版Altima的设计风格,与旧款的四平八稳相

比,它整体看起来更加简洁、动感,相信这可以让它吸引更多的年轻消费者,而不仅仅限于中年人。另外,可以看到它在细节上也针对国人的审美做了调整,其中包括前脸中网改为了全镀铬设计,提升档次感。

本次车展还请来了东风日产价值300万的大篷车。东风日产大型双层大篷车,外观威猛内部更为精细,一层为技术体验区,展示NISSAN创新技术,二层为商务洽谈区,封闭的现代温馨家居环境,外加半开放式阳台休息区,可在舞台背面看到,让前来看车的市民享受到了赏车舒适愉悦感。大篷车内部为大家提供了体验驾驶乐趣的机器,许多市民都跃跃欲试,想一展身手!

金池汽车

买众泰Z300只差老婆一句话了



本报10月28日讯(记者 王浩奇)

在本次齐鲁车展金驰展位上,众泰Z300无疑是一个亮点。金驰汽车经理王文告诉记者,众泰Z300是一款1.5L尊贵典雅的中型轿车,集动力性、经济性、安全和环保性于一身的绿色环保轿车,空间宽敞,储物格设计丰富实用;搭载一台来自三菱技术的1.5L发动机,动力输出够用;操控灵活,但减震偏硬,舒适性较差;燃油性经济;定价合理,性价比高。

吴先生工作没几年,但买辆车上下班一直是他的梦想,吴先生说:“众泰Z300看起来简单大气,六七万的车看起来和15万的差不多,

感觉挺好的。回去跟老婆商量商量趁着车展买一辆。”

金驰展位上同样备受看车者青睐的还有北汽E系列。王经理说,虽然北京汽车E系列作为首款自主品牌,不过从其5万-8万元的价格区间来看,还是很务实地瞄准了自主品牌用户最密集的区域。另据介绍,今年8月26日在国内全新上市的丰田RAV4四轮驱动的休闲运动车也备受莱芜消费者的青睐。

王经理还告诉记者,他对本次车展上包括寻宝大赛、相亲会以及车模大赛等活动非常感兴趣,这给整个车展增添了活力,能让市民一边看车一边欣赏丰富多彩的节目。

长安汽车零利润售车



本报10月28日讯(记者 程凌润)

26日、27日,莱芜市众捷汽车销售服务有限公司携10款轿车参展本报举办的齐鲁车展,参展的长安轿车按照零利润销售,是销售最为火爆的车型之一。

金秋十月,莱芜市众捷汽车销售服务有限公司为切实回报新老客户,开展“进价售车,自掏腰包送好礼”活动,凡车展期间在长安汽车展位或者本公司各大汽车展厅订车客户,均按车型进价“0”利润销售,并且在“0”利润基础之

上,还可获赠“3000元购车大礼”。

该公司邵经理告诉记者,他们公司是长安轿车莱芜地区唯一授权经销商,售有逸动、CX20、CS35、奔奔迷你、悦翔V3、悦翔V5、致尚XT、睿驰等长安轿车,其中有4款面包车和6款轿车,符合普通市民购车需求。

据介绍,莱芜市众捷汽车销售服务有限公司位于莱芜市长勺北路汽车商贸城(豪德城加气站对过),市民到来店看车还会有各种精美小礼品相送。

英伦SC6车展前夜赶到莱芜



本报10月28日讯(记者 王浩奇)

英伦4S店的邱经理告诉记者,英伦SC6是原来金刚的升级版,仅售56800元,为了赶上本次齐鲁车展,这款车是在车展的头一天晚上刚到莱芜的。SC6噪音小、油耗低、空间大,适合家用。作为同平台打造的产品,英伦SC6不仅在外观上与英伦金刚有着很高的相似度,同时长4342mm、宽1692mm、高1435mm与轴距2502mm的车身尺寸也与金刚基本相同。

不过,英伦SC6在设计上更偏于运动风格,前格栅并没有延用镀铬装饰设计,而是采用了蜂窝式黑色格栅衬托运动感。同时,熏黑L型前大灯与灯眉的颜色反差

辨识度很高,也在极力强调运动气质。此外,前大灯还带有高度可调以及延时照明功能具备了不错的实用性。

英伦SC6的车身侧面比较简洁,笔直的腰线由前大灯一直延伸至尾灯处,设计上没有什么亮点很平庸。带转向灯的后视镜是常见的设计,不过在功能上提供了电动调节以及加热功能。此外加入镀铬装饰的车门把手点缀了侧面单一的色调,但重点则是带有智能钥匙车门开启功能,在这个价位级别并不多见。“最近考虑买辆车开,我对车又不是很懂,朋友推荐了英伦SC6,我就过来看看了。”市民王先生告诉记者。

东风风神: Logo变大气带来购车意向



本报10月28日讯(记者 王浩奇)

整体设计思想和技术匹配,在自主品牌新车中有较高的水平。这是风神4S店经理对东风风神H30 CROSS的评价。H30 CROSS车身加入了包围,尾翼,车顶有一副行李架,这样在轴距不变的情况下,使车长有原来的4268mm增加到4336mm,车身高度和宽度上略有增加。H30 CROSS内饰保持H3的设计,中控台加入了银色饰板和双色织布座椅,看上去动感十足。

据介绍,H30 CROSS的钣金厚,稳定性好,该款车型四轮独立悬挂,在下雪天或其他湿滑路面行驶时不易甩尾。H30 CROSS现有两款车型,分别是5挡手动和4挡自动,

搭载了一款1.6L 106马力L4发动机,动力和变速箱继承于H30车型。安全配置主要有正副驾驶气囊和前排侧气囊,天窗、泊车辅助、多功能方向盘,使用自动空调,都是织布座椅。跨界的H30 CROSS 1.6LMT尊贵型比非跨界的H30尊贵型MT贵了3000元,配置多出前排侧气囊、运动外观套件和多功能方向盘等,少了真皮座椅。相对来说,双色搭配的织布座椅比没有电加热的真皮座椅更好用,更时尚。值得一提的是风神的Logo也由原来的椭圆形改为圆形,“圆形的Logo比原来大气多了。H30这个款也不错,打算考虑一下。”前来看车的王先生告诉记者。